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Актуальність дослідження в цьому напрямку полягає в тому, що 
сучасний рівень розвитку футболу пред’являє високі вимоги до фізичної 
підготовленості футболістів, однієї зі сторін якої є, швидкісно-силові 
здібності. У багатьох видів спорту, зокрема в футболі, методика виховання 
швидкісно-силових здібностей потребує подальшого вдосконалення. У 
кваліфікаційній роботі Сегеди Вячеслава Геннадійовича висвітлено питання 
щодо підготовки футболістів на етапі спеціалізованої базової підготовки, а 
особливо використання спеціально-підготовчих та швидкісно-силових вправ 
у їх тренувальному процесі.

Проведений Вячеславом Геннадійовичем огляд літературних джерел 
свідчить про достатню теоретичну підготовку автора. В кваліфікаційній 
роботі Вячеслава Геннадійовича проведені дослідження, які окреслені темою 
і завданням наукової роботи, у достатній мірі реалізують мету дослідження. 
Отримані результати досліджень можуть бути використані в практиці 
підготовки футболістів, для підготовки збірних юнацьких команд до 
відповідальних змагань, при розробці навчально-методичних посібників, при 
плануванні тренувального процесу футболістів. Серед позитивних рис 
роботи слід відмітити детальне вивчення теоретико-методичних основ 
навчально-тренувального процесу футболістів та аналіз результатів 
змагальної діяльності футболістів 16-17 років після впровадження методики 
удосконалення швидкісно-силових здібностей футболістів в річний 
тренувальний цикл.

До зауважень наукової роботи можна віднести незначні стилістичні та 
орфографічні помилки в тексті роботи та в оформленні списку 
інформаційних джерел. Не достатньо чітко обґрунтовані і сформульовані 
висновки до розділів та загальні висновки роботи. Безумовно, основні 
результати досліджень заслуговують на увагу і можуть бути успішно 
використані в тренуваннях футболістів.

Як висновок, можна зазначити, що кваліфікаційна робота Сегеди В.Г. є 
завершеною, і відповідає вимогам, які ставляться до написання робіт такого 
рівня. Рекомендована оцінка - «добре».
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